



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ - ΕΛΑΤΕΙΑΣ

Κάτω Τιθορέα 20/5/2021  
Αρ. Πρωτ. 4599

Ταχ. Δ/ση: 35 015 ΚΑΤΩ ΤΙΘΟΡΕΑ  
Πληροφορίες: Κ. Μπαούρδου  
Τηλέφωνο: 22340 31031  
FAX: 22340 31898  
E-mail: k.mpaourdou@dimos-amfiklias-  
elatias.gr

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ**

1. Τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας
2. Τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας
3. Τον κ. Τσούλφα Δημήτριο, Δημοτικό Σύμβουλο της παράταξης που δεν εξέλεξε μέλος στην Οικονομική Επιτροπή

**Για την 16<sup>η</sup> Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής**

Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως αυτό ισχύει σε **τακτική μέσω τηλεδιάσκεψης** συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα γίνει την **24<sup>η</sup> Μαΐου 2021**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **09:00'** για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

<b>ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup></b>	Δικαστικός προσδιορισμός υπόθεσης του δήμου μας, κατόπιν δημοσίευσης της υπ' αριθμ. 189/2021 απόφασης του Αρείου Πάγου
<b>ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup></b>	Εξωδικαστικός συμβιβασμός σε αγωγή αποζημίωσης με αριθμό κατάθεσης δικογράφου 234/ΤΜ/53/21/6-4-2021 των Ι.Κ., Μ.Κ. και Ε.Κ. κατά του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας σε συνδυασμό με τις από 20-5-2021 αιτήσεις – υπεύθυνες δηλώσεις τους
<b>ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup></b>	Έγκριση πρακτικού αποσφράγισης προσφορών συνοπτικού διαγωνισμού για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ, ΑΡΔΕΥΣΗΣ, ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ»
<b>ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup></b>	Περί έγκρισης πρακτικού διερεύνησης τιμών για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια ηλεκτροκίνητων οχημάτων και των απαιτούμενων σταθμών φόρτισης αυτών του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας»
<b>ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup></b>	Περί έγκρισης της μελέτης «Προμήθεια ηλεκτροκίνητων οχημάτων και των απαιτούμενων σταθμών φόρτισης αυτών του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας»
<b>ΘΕΜΑ 6<sup>ο</sup></b>	Τροποποίηση της αίτησης χρηματοδότησης της πράξης «Προμήθεια ηλεκτροκίνητων οχημάτων και των απαιτούμενων σταθμών φόρτισης αυτών του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας» στο πρόγραμμα ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΗΣΗΣ της Πρόσκλησης ΑΤ12.
<b>ΘΕΜΑ 7<sup>ο</sup></b>	Περί έγκρισης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας με τον Αναπτυξιακό Οργανισμό «ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε.» για την επίβλεψη, παρακολούθηση και εποπτεία της πράξης της πρόσκλησης ΑΤ04 του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΗΣΗΣ» με τίτλο «Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Γωνιών Ανακύκλωσης του Δήμου Αμφίκλειας –Ελάτειας»
<b>ΘΕΜΑ 8<sup>ο</sup></b>	Περί έγκρισης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας με τον Αναπτυξιακό Οργανισμό «ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε.» για την επίβλεψη και εποπτεία της πράξης της πρόσκλησης ΑΤ03 του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΗΣΗΣ» με τίτλο «Βελτίωση ενεργειακής διαχείρισης και αξιοποίηση Α.Π.Ε. στις υποδομές ύδρευσης και αποχέτευσης του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας»
<b>ΘΕΜΑ 9<sup>ο</sup></b>	Περί έγκρισης της προτεραιοποίησης των Προτάσεων Χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα Αντώνης Τρίτσης του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**

**ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΠΛ. ΣΤΙΒΑΚΤΗ**